
Referat fra Styremøte i STOK 

 på Tavern mandag 15. Juni 2009 kl 20 

 
Til stede: Egil Repvik, Karin Galaaen, Kjell Maroni, Terje Kanstad, Lars Martin Hafstad, Grete 

Berge Owren.  

                 Ikke møtt: Frank Aasgård, Morten Strand, Harald Lauglo 

 

1. Vel møtt og presentasjon 
Karin Galaaen ble ønsket velkommen som ny nestleder (rykket opp fra varamedlem) og Lars 

Martn Hafstad deltok på møtet som medlem i Toppidrettsutvalget. 

2. Godkjennelse møteinnkalling og agenda  
OK. 

3. Gjennomgang av siste møtereferat 
OK. 

4. Evaluering av KM junior stafett etter 2 års prøveordning 
I 2008 ble KM junior stafett arrangert i KM-helga i august, sammen med de øvrige klassene. 

I 2009 var det laget et eget KM-arrangement for junior stafett (samtidig med MNU på 

Berkåk). I 2008 deltok kun 1 guttelag. I 2009 deltok to jentelag og fem guttelag, fra fire ulike 

klubber. 

Deltakelsen er dermed fortsatt lav, men det meldes fra flere klubber at det kommer opp 

mange aktive 16- åringer de neste årene. Styret ser for seg at vi må vurdere tid 

(hverdagskveld eller helg) og sted hvis vi skal arrangere mesterskapet fortsatt. Det er også 

viktig å vurdere terminlista som helhet når vi planlegger for neste sesong. Videreføringen av 

KM stafett junior tas opp igjen på første styremøte etter sommeren, da dette møtet skal 

handle om terminliste for sesongen 2010. 

 

5. Innspill fra Trond Sletner om uerfarne over 16 år og tilbud 
Det har manglet tilbud til løpere over 16 år som ikke er ”A-løpere” på noen av kretsløpene i 

vår, i og med at det ikke har vært direkte-påmeldingsløyper. Trond Sletner påpeker dette i et 

brev til STOK, der han også argumenterer for at det bør være klasser som heter D/H17N og 

D/H17C i kretsløpene. Grupper som nå delvis har manglet tilbud (eller som vanligvis blir 

henvist til direktepåmeldingsløyper) er 17-åringer som er såpass ”ferske” i o-sporten at 

ordinære junior-løyper blir for krevende, foreldre som er med barna sine og som kan tenke 

seg å delta selv og dessuten andre voksne nybegynnere og ”litt øvede”. Dette er alle grupper 

som o-sporten vil ha glede og nytte av å beholde i miljøet. 

Styret velger å ta opp også denne saken i augustmøtet, hvor løpstilbudet i 2010 er satt som 

tema for møtet.  

 

6. Skolekartprosjektet 
Sør-Trøndelag Fylkeskommune har sendt ut brev til alle skoler i fylket utenom Trondheim 

(via kommunene) hvor de tilbyr bistand til å lage skolekart/ søke om midler til dette. Det er 

også planer om å utvide prosjektet ”Den fysiske skolesekken” til flere kommuner enn 

Trondheim. Her er det som kjent opprettet en 20 % stilling for å lære opp 5. trinn og deres 

 



lærere i Trondheim i kart/ orientering før VM2010, samtidig som STOK/ o-klubbene har 

lovet at alle skoler skal ha tilgang på skolekart i løpet av samme periode. 

 

VM 2010 oppdatering 
Egil orienterte: 

Det er lagt ut lister over ledige VM-jobber på nettet, hvor en håper at arrangørklubbenes 

medlemmer og andre melder seg. 

Økonomien til VM ser grei ut hittil, blant annet er det skaffet noen sponsorer. Lånet fra 

STOK blir som avtalt tilbakebetalt nå i sommer.  

Det skal lages T-skjorter og annet med WOC 2010 logo som kjøpes av arrangørklubbene og 

fordeles ut til medlemmene. 

 

7. Utvalgsrunde med spesiell vekt på medlemmene og deres 

erfaringer/inntrykk 
Rekruttering, Terje: 

Ungdomsløpene er vårt rekrutteringstiltak nr. 1. Årets endring med full premiering opp til 16 

år og gavekort til alle over 12 år har vært vellykket. Med unntak av jenter 15-16 er det mange 

deltakere i alle årsklasser. 

Skolesprint arrangeres av mange klubber i mange kommuner. NM-arrangørene i Ålen har 

invitert skolebarn fra ”Blilyst-kommunene” Rindal, Meldal, Midtre Gauldal, Rennebu, 

Oppdal, Selbu, Tydal, Røros, Os og Holtålen til Skolemesterskap under NM. 

Toppidrett, Kjell og Lars Martin: 

Tirsdagstreningene har gått bra i vår. Arrangørklubbene leverer rapport fra treningen, og får 

deretter kroner 500 for jobben. Det har vært gode treninger og opp til ca 90 deltakere. 

Lars Martin har representert STOK/ Toppidrettsutvalget i et idè-møte mellom representanter 

for NOF (Valstad og Tonna) og for klubbene i Trøndelag. Mange klubber vil satse framover. 

Det er ønske om å utvide tirsdagstreningene til større deler av året. Det blir muligens felles-

samlinger for klubbene. Disse tilpasses neste års terminliste samt viktige arrangement i 

enkelte vinteridretter. NOF-representantene hadde gitt uttrykk for at det finnes penger som 

kan brukes til å lønne en person som jobber med aktivitet/ tilrettelegging av trening. Egil 

følger opp dette. 

Det er viktig at STOK sin terminliste er klar og offentliggjort på høsten, rett etter terminliste-

møtet vårt. Det er ønskelig med noen endringer på terminlista for 2010 i forhold til årets, 

særlig med tanke på løp med lengre løyper (ikke bare sprint og mellomdistanse) på våren. 

 

8. Fastsette ytterligere styremøtedatoer/hvem bør møte i 2009 
De tre neste styremøtene ble fastsatt til mandag 31. august kl. 20. (Terje skaffer møterom på 

østsida av byen), mandag 12. oktober kl. 19 og mandag 2. november kl. 19. 

 

9. Eventuelt 
- Kretslagsstafett under O-Ringen i Småland: Vi har meldt på lag fra Sør-Trøndelag. Det er 

en etappe for H15-16, en for D13-14, en for H13-14 og en for D15-16. Laget blir tatt ut 

blant løpere som er påmeldt til O-Ringen, hovedsakelig etter sammenlagtstilling i 

Ungdomsløp og STAR-cup, men noe skjønn kan unntaksvis brukes dersom aktuelle 

løpere ikke har deltatt her. Uttatte løpere vil få beskjed. 

- Regnskapsføring/ rapportering: Kretssekretæren sender rapport til styrelederen hvert 

kvartal og til resten av styremedlemmene hvert halvår (det står hver måned i sekretærens 

instruks). 



-  Kjell har kontakt med NOF om saken fra Kretstinget om uklarheter rundt startpost (ref 

sprinten). Han følger opp denne videre. 


